



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
COORDENADORIA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS E TRABALHO VOLUNTÁRIO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA
Retificação nº 001/CTC/DPESQ/PROPESQ/UNIR

EDITAL Nº 01/2023/CTC/PROPESQ/UNIR

ERRATA 01

A Fundação Universidade Federal de Rondônia (UNIR), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPESQ), da Diretoria de Pesquisa (DP), da Coordenadoria do Programa Institucional de Bolsas e Trabalho Voluntário de Iniciação Científica (CPIBIC) e da Coordenadoria de Inovação e Transferência de Tecnologia (CITT), retificar o EDITAL Nº 01/2023/CTC/PROPESQ/UNIR, publicado em 25 de maio de 2023.

ALTERAÇÃO 1:

Em referência ao item 5, onde se lê "no período de 25 de maio a 08 de junho de 2023, às 23h59min", leia-se "**no período de 25 de maio a 15 de junho de 2023, às 23h59**".

ALTERAÇÃO 2:

Em referência ao item 7, onde se lê "a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa divulgará o resultado final deste processo seletivo em 26 de junho de 2023", leia-se "**a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa divulgará o resultado final deste processo seletivo em 03 de julho de 2023**".

Porto Velho, 07 de junho de 2023.

Profa. Dra. Maria Madalena de Aguiar Cavalcante
Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa
Portaria nº 390/2023/GR/UNIR, de 31 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **MARIA MADALENA DE AGUIAR CAVALCANTE, Pró-Reitor(a)**, em 07/06/2023, às 14:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1371084** e o código CRC **4E0AC16B**.